

临汾市公安局交警支队领导

慰问一线公安交警辅警

资讯

市场信息报 为持续推进山西省临汾市公安局交警支队夏季交通安全突出风险整治行动及道路交通事故预防“减量控大”工作走深走实,进一步提高辖区人民群众道路交通安全意识。临汾市公安局交警支队直属一大队持续开展二轮电动车、三(四)轮低速电动车专项整治行动。从严查处二轮电动车、三(四)轮低速电动车驾乘人员不佩戴安全头盔、电动自行车违法载人、电动车越线等候信号灯、闯红灯、逆向行驶、未按规定车道行驶、未按规定随意横穿机动车道或人行横道等各类交通违法行为,全力营造文明、有序的道路通行环境。

夏季交通安全突出风险整治行动期间,临汾市公安局党委委员、市公安局交警支队党委书记、支队长曹国刚同志带领交警支队部分班子成员到临汾市区鼓楼广场亲切慰问支队直属一大队一线民辅警。曹国刚同志温馨提醒执勤民辅警,目前正值夏季暑期,天气炎热、气温偏高,希望全体民辅警要发扬不怕苦、不怕累的精神,在维护好道路交通秩序的同时,一定要做好自身安全防护及防暑降温工作,科学合理安排休息时间,确保在高温天气下的安全与健康。



最后,曹国刚要求全体民辅警从思想上认真领悟“夏季行动”的重要意义,有针对性的开展交通安全突出风险整治及相关宣传教育工作,认真履职尽责,当好人民群众交通安全的守护者。

自此次活动开展以来,临汾市公安局交警支队直属一大队认真

落实交警支队党委的各项工作部署,统一思想、提高站位,自上而下全员认真落实,积极开展交通安全整治及教育劝导行动,并持续组织开展酒驾醉驾违法查处行动。多角度、全方位维护辖区道路交通安全稳定,全力营造文明、畅通、有序的道路交通环境。(刘强 张珍富 文/图)

运城交警:交通安全宣讲实战比武竞赛圆满收官

市场信息报 7月15日-17日,山西省运城公安交警举办交通安全宣讲实战比武竞赛活动,经过两天的激烈角逐,交通安全宣讲实战比武竞赛圆满收官。

此次比武竞赛分为预赛、决赛两个阶段,来自全市13支参赛队伍围绕农村地区交通安全宣传教育、学生交通安全宣传教育、重点违法行为宣传教育三大主题进行宣讲,经过专家评审后,绛县大队、盐湖大队、万荣大队等6支参赛队进入最终决赛。

春风吹,战鼓擂,比赛场上谁怕谁,39名参赛选手紧扣宣讲主题,根据本辖区道路交通特点和日常宣讲实际,轮番上台“打擂比武”。他们有的激情四射深情演绎、有的情景再现娓娓道来,有的风格粗犷真实接地气,有的才艺出众以“艺”服人,或以“小故事”讲出了“大道理”,或以“小案例”讲出了“大安全”,为现场观众带来一场主题明确、形式多样、丰富多彩的交通安全文化盛宴,全面展示了运城公安交警宣传民辅警扎实的功底。

活动最后,支队政委史晓杰强调,这次比武竞赛活动评选出宣传骨干,充分展现运城公安交警交通安全宣传工作成效,进一步明确了“比”有对象、“学”有榜样、“赶”有目标、“超”有方向的高质量发展目标。希望大家回到工作岗位后,要将比武竞赛的成果迅速应用到实际工作中去,组织开展交通安全宣讲活动,以群众喜闻乐见、形式新颖的宣讲形式弘扬交通新风尚、唱响安全主旋律,不断推动运城市公安交警宣传工作追赶超越,继续保持全省前列。(晋珩 霍海斌)

安泽交警:开展夏季交通违法专项整治行动

市场信息报 为预防和减少交通事故的发生,全力保障广大群众出行安全。7月23日,山西省安泽县公安交警大队城市中队民辅警加大路面执法管控和查处力度,在辖区持续开展二三轮摩托车、电动车交通违法行为专项整治

行动,全力营造辖区良好的道路交通秩序。

结合辖区实际情况通过定点查处、流动巡逻在城区主要道路严查未按规定车道行驶、驾乘人员未按规定佩戴安全头盔等交通违法行为。同时,向广大驾乘人员讲

述二三轮摩托车、电动车典型事故案例,切实提高群众的交通安全意识,使交通安全宣传知识深入人心。

下一步,安泽公安交警将持续组织警力,开展专项整治行动,消除道路交通安全隐患,为人民群众营造良好的道路出行环境。(晋珩)

稷山交警:借力“电影下乡”开展交通安全宣讲活动

市场信息报 为深入推进交通事故预防“减量控大”工作,进一步强化农村群众的交通安全意识,7月22日傍晚,山西省稷山县公安局交通管理大队组织警力借助“送电影下乡”活动,来到东街村为群众播放电影,并宣传了交通安全知识。

在电影播放前,宣传民警通过展出版面、悬挂横幅、发放交通安全宣传资料等形式,向村民详细讲解农用三轮车违法载人、酒醉驾、

驾乘车辆不系安全带、骑乘摩托车、电动车不佩戴安全头盔等常见交通违法行为的危害及相应法律责任,倡导大家要时刻牢记交通安全法规,自觉抵制交通违法行为。

针对“一老一小”群体,结合身边事故案例,用通俗易懂的语言讲解了日常安全出行注意事项,叮嘱大家驾乘车辆时,要正确使用安全带、不乘坐超员车及农用车出行。提示老年人在夜间出行时穿着颜色鲜艳醒目的衣服,以引起过往司

机注意,降低安全风险。并对暑期在家的学生们宣讲安全常识,教他们认知交通指挥手势,提高了他们知危险、会避险的安全防护意识,要求他们自觉养成文明出行的良好习惯。做文明守法的交通参与者,遵守交通法规,确保出行安全。

此次宣传活动,以接地气的宣传形式,让交通安全知识走进群众的心里,融入群众的生活中,受到了农村群众的一致好评。

(王志强 晋珩)

五台交警:联合县交通运输执法队开展客运安全教育培训会

市场信息报 为进一步提高客运驾驶员的交通安全意识,强化源头安全管控,预防和减少辖区道路交通事故的发生。7月23日,山西省五台县公安局交警队联合县交通运输局组织康安公司、诚信出租车、公交车公司等企业负责人和部分网约车驾驶员开展交通安全教育培训。

培训会上,交警大队长刘建国向全体参会人员剖析了近期发生交通事故案例的事故原因、后果,以案示警,向企业驾驶人讲解了防御性驾驶的机制和重要作用。

交通执法队长王太章要求企业负责人落实安全生产主体责任,加强对驾驶员的安全教育和日常管理。要定期对所属车辆进行安全检查和维修,确保车辆技术状况良好,严格遵守交通运输相关法律法规,规范经营。交警大队联合县交通运输局与客运企业负责人和驾驶员签订客运安全承诺书。(谭武军)

翼城交警:宣传进农村“拉家常”话安全

市场信息报 为进一步加强农村群众的交通安全意识,提高广大农村群众的自我保护能力,有效预防和减少道路交通事故发生。7月23日,山西省翼城县公安局交警大队宣传科、三中队民辅警结合辖区路况、居民出行特点,围绕“夏季行动”、“美丽乡村行”主题,走进农村开展交通安全宣传。

活动中,民警通过发放交通安全宣传资料、张贴宣传海报等方式,向农村群众讲解了交通安全法律法规,重点强调了农用车无反光标识、农用车违法载人及酒驾、醉驾等交通违法行为的危害,引导农村群众自觉抵制交通陋习,安全文明出行。

同时,民辅警还针对农村地区弱势群体交通安全意识淡薄和出行特点等极易诱发交通事故的多方面因素,耐心细致地向他们讲解安全过马路、遵守交通规则等交通安全常识,提醒他们过马路要随时观察来往车辆,遵循“一慢二看三通过”的通行原则。

此次宣传活动,有效增强了农村群众的交通安全意识,为预防和减少农村道路交通事故营造了良好的宣传氛围。(郭爱华)

万荣交警:现场解锁“压缩包”

市场信息报 近日,山西省万荣县执勤民警在辖区路段巡逻时,发现一辆面包车里挤满了人,涉嫌超员,民警立即示意其靠边停车接受检查,当驾驶人打开后车门时,满满当当一车人让民警吃惊不已。经查,该车辆核载6人,实载19人。

据了解,车内拉载的都是附近打工的农民,因车少人多就想凑合着挤一挤。民警对驾乘人员进行了严厉的批评教育,责令该车驾驶人将乘客安全转运。同时依法对该车驾驶人处以罚款200元,驾驶证记12分。(晋珩)

文明交通
你我同行

协办单位:山西省道路交通安全协会

邮箱:sxjtaq122@163.com